



老將 患得患失 · 上場 緊張兮兮

# 林慶龍 配新眼鏡 要飛出好成績

適應新竿

本報記者 劉善羣

●田徑選手中素有「緊張大師」之稱的林慶龍，昨天以平個人紀錄的五公尺高度擊敗練習搭檔古金水，拿下睽違已久的撐竿跳高金牌。

今年已「高」齡卅三的林慶龍，是我國撐竿跳史上，第三位躍過五公尺大關選手（民國七十六年），但由於太過於緊張，每次比賽到最後關頭，經常出現功虧一簣的遺憾。

我國十項名將楊傳廣和吳阿民都曾說過，林慶龍的速度（手按十一秒整）及空中倒立動作，在目前國內撐竿好手中是數一數二，唯一缺點就是比賽時患得患失心太重，雖然平時練習連續躍過五公尺（○高度相當輕鬆，但比賽卻無法臨場發揮，總是讓人跟著他一起緊張。

昨天林慶龍是首度嘗試五公尺開始起跳，雖然過得驚險，仍獲得滿堂喝采，稍後他也曾二度向五公尺二三全國新紀錄挑戰，但因器材太差及觀眾「包圍」跑道而失敗；不過林慶龍並不灰心，他滿懷信心表示，只要等他配好三百度的隱形眼鏡和完全適應新跳竿後，下次比賽他一定以穩定的表現「飛」給大家看。

## 吳文達內舉不避親 執政在野兩派協調不成

# 羽協改選起風雲 監事出爐 理事流產

【本報訊】原被視為平靜無波的全國羽球協會改選，昨天突起風雲，在意見無法一致的情況下，常務理事及正、副理事長

監事及正、副理事長。

由於事先經過協調，現任理事長吳文達在各方都願支持的情況下，應可順利入選常務理事會而後再次當選理事長。

但吳文達及其家人在理事名單揭曉後，發現「執政黨」所取得的理事席位不如「在野黨」甚多，當下覺得面子十分掛不住。接著，吳文達拿出一紙常務理事參考名單，與「在野黨」領袖李偉協商。

全園羽協昨天上午九時於台北聯勤信義俱樂部召開會員大會，進行改選事宜。卅五位理事、十一位監事順利產生後，按原定日程，新任理、監事應在下午二時分別召開第一次會議，選舉常務理事、

李偉大致贊同吳文達所提之人選，唯對吳文達屬意自己的兒子吳俊彥擔任副理事長持相反意見，認為羽界年高德劭的熱心先進很多，三十多歲的吳俊彥一下子就趕到他們前面，恐怕不是很恰當。

當時李偉還勸吳家父子不妨放慢腳步，先讓吳俊彥在未來四年內於常務理事會中好好表現，若「政績」不俗，且四年後吳俊彥仍有意，為我國羽運效力，他

們願意支持他接任理事長。這番進言，略生效果，「兩黨」領袖在三位副理事長人選上取得協議，不過「執政黨」某些人士並不諒解，加上吳文達透露出他心目中的總幹事人選，而這名人選亦未獲廣泛支持，於是「執政黨」、「在野黨」在一時無法達成共識的情況下，理事會以十七票對十六票，通過延後至廿三日選舉常務理事的臨時動議。

至於監事會議，昨天則順利舉行；張景昌、黃仁傑、楊炳富獲選為常務監事。監事計有：廖繼村、施若愈、蔡信夫、陳溫池、林嘉明、甘鎮南、林文雄、王毓芬。

吳文達及其家人在理事名單揭曉後，發現「執政黨」所取得的理事席位不如「在野黨」甚多，當下覺得面子十分掛不住。接著，吳文達拿出一紙常務理事參考名單，與「在野黨」領袖李偉協商。

吳文達屬意自己的兒子吳俊彥擔任副理事長持相反意見，認為羽界年高德劭的熱心先進很多，三十多歲的吳俊彥一下子就趕到他們前面，恐怕不是很恰當。

至於監事會議，昨天則順利舉行；張景昌、黃仁傑、楊炳富獲選為常務監事。監事計有：廖繼村、施若愈、蔡信夫、陳溫池、林嘉明、甘鎮南、林文雄、王毓芬。